

3月3日一大早,刚到办公室的90后市民胡啸剑想喝杯咖啡提提神,打开瑞幸咖啡的点单小程序却发现,9.9元优惠券的适用范围缩小了,几款原本适用的热门单品悄悄退出了优惠列表。

咖啡豆涨价,连带9.9元优惠都缩水了。胡啸剑忍不住向记者吐槽。

永城咖啡店「见招拆招」 咖啡豆价格一路狂飙



工作人员制作咖啡

根据胡啸剑的吐槽线索,记者先后来到我市几家瑞幸咖啡门店。记者发现,虽然部分门店9.9元优惠券的适用范围仍然不小,但在大部分门店,9.9元能买到的咖啡种类相比之前确实少了很多。丝绒拿铁、生椰拿铁、橙C美式等一些经典产品的到手价格普遍都在12元以上,比以往高出一截。

随后,记者还走访了库迪咖啡、星巴克咖啡等连锁品牌咖啡门店,其咖啡饮品的价格目前暂未有较大变化。

记者从业内人士处了解到,近期受巴西等全球主产区减产影响,咖啡豆的价格一路水涨船高。此外,在各大社交平台上,咖啡豆涨价、咖啡豆价格涨幅超黄金等话题引发不少网友关注和讨论。作为打工人的续命水和口粮,咖啡已成为许多人生活中不可或缺的一部分,不少咖啡爱好者担心咖啡自由不保。

独立咖啡店的情况如何?走访中,记者发现,在咖啡豆涨价浪潮中,大部分独立咖啡店选择不提价。

咖啡豆价格上涨对整个行业来说多多少少是有影响的,但目前来看我们还没有感觉到压力。从事咖啡行业五年的水海潮在我市经营着

Moving Coffee,他告诉记者,我们有自己合作的种植基地和烘焙工厂,并且已经提前通过期货合约锁定价格,所以目前没有涨价计划。

布鲁克林咖啡馆的店长黄晨向记者透露,目前店里咖啡饮品的售价依旧不变。我们店用的咖啡豆主要来自哥伦比亚和埃塞俄比亚。我们采购的哥伦比亚生豆价格去年是每公斤60元,现在已经涨到了每公斤120元左右。虽然咖啡涨价带来了成本的上升,但我们还是不会选择涨价。黄晨说。

咖啡豆涨价这么厉害,一杯美式卖18元都快坚持不下去了。无喧咖啡店的负责人郑晖向记者聊起其他城市的同行在朋友圈的抱怨。但在在他看来,原材料成本仅仅是咖啡成本的一部分,而咖啡豆成本又只是原材料成本的一部分。一杯咖啡最多也就用20克左右的豆子,比起租金、人力等运营成本,咖啡豆涨价带来的成本上涨是在可承受范围内的。

此外,也有独立咖啡店店主向记者表示,目前暂未对产品价格进行调整,但如果咖啡豆的价格持续上涨,后续或许会考虑调整咖啡价格,或者改用更加物美价廉的豆子。

融媒记者 张曼欣

从沙拉配角到高颜值 网红多巴胺蔬菜彩椒火了

红色椒和橙色椒的甜度最高,黄色椒也不错,青色椒不推荐。近日,90后姑娘卢莹莹在社交平台上晒出一张彩椒拼盘的照片。自从一个月前在健身博主的Vlog里解锁了生吃彩椒,她的下午茶就从奶茶变成了五颜六色的彩椒。



以往,彩椒更多是作为配菜出现在人们的视野中,但近期VC含量丰富、热量低的彩椒似乎一跃成为年轻人的蔬果新宠。在各大社交平台上,各种关于彩椒的吃法教程层出不穷。从简单的彩椒沙拉,到彩椒配酸奶、彩椒蘸奶酪,生吃彩椒已经成为一些减脂人士的首选。

彩椒生吃是什么味道?真的不是没苦硬吃吗?为了一探究竟,3月3日,记者走访了我市几家商超。

记者首先来到一家大型商超,很快就在生鲜区品种各异的辣椒中,找到了彩椒靓丽的身影。该商超生鲜区营业员胡先生向记者介绍:这种彩椒就算生吃也是没有辣度的,沙拉里面常见的彩椒圈就是用它制作的。

随后,记者来到宝龙广场的一家连锁商超,步入生鲜区,就看到彩椒被摆放在货架的显眼位置上,色泽鲜艳,个头都不小。即使是货架上最玲珑的彩椒也要比记者的拳头大上一些。

最近彩椒的销量确实有所上涨,有的年轻人一买就是五六个,说是当水果吃。该商超生鲜区的营业员杨先生介绍,目前在售的彩椒有黄色和红色两种,黄色彩椒售价为17.6元一公斤,红色彩椒售价为17.96元一公斤。但当记者问及彩椒生吃味道如何时,该营业员表示并不清楚。

为了验证彩椒生吃的真实口感,记者现场购买彩椒进行实测。记者挑选了一枚黄色彩椒,称重后售价为4.73元。回到单位后,记者将彩椒洗净切条,邀请几名同事一起测评。

口感好脆,有点甜甜的,挺爽口的。一名同事品尝后给出了不错的评价。但也有同事品尝后皱起了眉头,连称有股怪味,不能接受。记者品尝后认为,在克服生吃蔬菜的心理障碍后,彩椒吃起来并没有想象中的黑暗。虽然带着股青草气息,不能与水果的口味相提并论,但它没有丝毫辣味,并且清脆多汁、肉质肥厚。

此外,记者还尝试了社交平台上彩椒搭配希腊酸奶的网红吃法。希腊酸奶的醇厚有效中和了彩椒的生椒味,创造出类似蔬菜沙拉的口感层次,比直接入嘴生吃更加适口。

融媒记者 张曼欣



食频道

小城通勤也能穿出摩登都市感 洋葱式 穿衣应对春日气温 过山车

春天孩儿面,一天变三变,最近的天气就像坐电梯,不但昼夜温差大,还升降降忙不停。上周末,永城的最高气温升至30多摄氏度,本周却又跌至个位数。这套洋葱式叠穿公式,正适合现下的任性天气。

厚实的黑色廓形大衣是抗风主力,内搭则用黑色小马甲和白色打底衫制造错落层次。气温变化之时,穿脱大衣就能实现温度与风度的无缝切换。

大衣袖口若隐若现的红色刺绣点亮黑白基底,既不张扬又打破沉闷,让上身有了更多记忆点。做旧水洗托特包的纹理呼应蓝色微喇牛仔的慵懒水洗纹,再搭上一双黑色小皮鞋,在适合通勤的同时碰撞出复古都市感。

用基础款构建高级感框架,靠细节刺绣和简约耳饰跳出路人感。这套穿搭像为小城生活加了层都市滤镜,既能骑着单车赶早高峰,也能捧着咖啡走进写字楼,还可以根据气温变化及时调整着装,在冷暖交替的时节里稳稳接住所有场景。

融媒记者 张曼欣 文 通讯员 陈威武 摄



穿搭图鉴

